

# 太极拳比赛 获全国第一



我市健身爱好者在表演自编太极剑套路。

王帅摄

本报讯(记者 杨光) 7月31日,为期五天的全国老年人太极拳(剑)交流活动在青海省海东市结束,来自25个省份的60支代表队共680余名健身爱好者参加了交流活动。我市派出11人的代表队参加了比赛,最终荣获太极拳太极器械集体项目优胜奖2个;太极拳个人项目优胜奖6个、优秀奖2个;太极器械个人项目优胜奖7个、优秀奖2个。其中我市的赵瑞霞获得女子陈式传统太极拳全国第一名。

52岁的赵瑞霞是国家级社会体育指导员,习练太极拳已有9年,多次代表我市参加我省的太极拳交流活动,取得好成绩后,她表示将继续发扬社会体育指导员的作用,让全民健身事业更加繁荣。

“虽然经历长途奔波,大家都很累,不过能为漯河争光,我们的劳累也都烟消云散了。”75高龄的丁翠花是漯河市老年体协太极拳分会主席,国家级社会体育指导员,习练太极拳已有20多

年。谈起这次比赛,她兴奋地说,漯河的健身爱好者通过参加大型比赛,不仅长了见识,交了好朋友,还给漯河争了光,更让漯河的全民健身运动走出去,影响更多的人。

据了解,7月27日,全国老年人太极拳(剑)交流活动在青海省海东市乐都区开幕,来自全国各地的健身爱好者共聚一堂,以武会友。我市代表队成员长途跋涉1400多公里,一路奔波参加比赛。他们中最大的75岁,最小的52岁,不少健身爱好者抵达后还出现了身体不适和高原反应,但是大家坚持不懈,克服种种困难,精神抖擞登台。

我市个人参赛项目有太极拳、太极器械、传统42式太极拳、传统42式太极剑、陈式自选套路、自编太极刀等项目;团体参赛项目为自编太极拳套路和自编太极剑套路,这两个项目曾多次在河南省太极拳比赛中取得好成绩,还在河南省第十二届老年人健身大赛获得过第一名。

# 老太迷了路 幸遇好心人

□本报记者 于文博

7月31日,一位老太太在市区勤俭街迷路,源汇区马路街社区的工作人员发现后,四处打听,将老太太送回了家。

当天上午,在市区勤俭街,马路街社区的几位工作人员看到一位老太太坐在老年车上,一些市民正在和她说话,老太太神态十分焦急。上前询问得知,老太太出门遛弯,走着走着迷了路。

“老太太80多岁,她自己也说不清楚在哪里住。”马路街社区工作人员李亚辉告诉记者,他们只问出老太太叫张玉莲。

随后,李亚辉和同事带着老太太在附近寻找。“我们想着老太太年龄大了,出来遛弯不会走太远,她家应该就在附近。”李亚辉说,他们走到受降路三角巷时,有人认出了老太太,并指明了老太太家在哪儿。

“我们把老太太送回家,也没有看到其他人,嘱咐几句就走了。”李亚辉说。



## 社区播报



7月30日,郾城区太行山路社区开展“画一夏清凉”创意扇子绘画活动。孩子们在志愿者的指导下,拿起画笔在扇面上画画。

本报记者 吴艳敏 摄



为丰富辖区未成年人暑期生活,7月30日下午,源汇区干河陈乡和社区书法公益课堂准时开课,志愿者手把手教孩子们练习书法。

本报记者 李慧宇 摄

# 不是唱就是跳 姐妹俩不消停

□文/图 本报记者 张新锐

今年6岁的王悦嫫、王悦骁是对双胞胎,家住市区燕山路春和家园小区,7月27日,记者初见这对小妹妹时,她们毫不怯生地表演了一首《小苹果》,姐妹俩又唱又跳,配合默契。

王悦嫫和王悦骁长得很相似,外人不熟悉很难分出谁是姐姐谁是妹妹,但她们也有很大区别,就是性格不一样,姐姐王悦嫫文静,妹妹王悦骁活泼。

王悦骁好像有说不完的话,记者刚问了她一句,她就能说出一大串,生怕别人替她说似的。王悦嫫则不一样,问一句说一句,不问就不吭声。“这姐妹俩在一起可吵人了,每天只要一睁眼,不是唱就是跳,没消停过。”王悦嫫、王悦骁的奶奶杨翠莲说。



王悦嫫、王悦骁平时喜欢画画。“她们没有上过绘画班,都是根据自己的兴趣画的。”王悦嫫、王悦骁的妈妈王志丹说。

在采访过程中,王悦嫫、王悦骁一会儿跳舞,一会儿主持节目。王悦骁的表现让人捧腹,她能从一个空白纸上读出一大串主持词来。“她们太淘气了,只有她们爸爸能让她们稍安静一会儿。”王志丹说。

由于姐妹俩太活泼,王志丹想让两个女儿学钢琴。“听说弹钢琴能让孩子坐得住,开学就要上一年级了,得让她们学着安静下来。”王志丹说,她没有刻意培养过两个女儿,不想给孩子太多压力,只要能快乐生活,平凡一点也很好。

## 关于中国体育彩票开奖场地更新施工的公告

长期以来,中国体育彩票一直秉承公正、公平、公开的理念,迎接公众对开奖工作的监督,并于2011年向社会开放了开奖场地。8年来,近4万名热心观众现场见证了中国体育彩票的开奖过程,体育彩票开奖因大家的参与而更加公开、透明。

为了向公众提供更好的开奖参观体验,从7月22日起,将对位于北京市丰台区体育中心的中国体育彩票开奖场地进行更新施工,开奖场地暂停对公众开放。施工期间,将启用北京市丰台区体育中心的备用场地进行开奖,开奖网络直播继续进行,电视、广播等开奖播出渠道也继续播出。我们将继续在公证人员的监督下,保证中国体育彩票开奖的公正、公平、公开。

开奖场地更新工期预计1个月,更新完成后将继续对公众开放。我们将会及时发布相关公告,请大家关注,由此给您带来的不便,敬请谅解。再次感谢大家对中国体育彩票的关心和支持!

特此公告。  
国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

